

IZVAN TERENA BEOGRADSKJE ARENE



Jelena Ristić, verenica našeg najboljeg teniserisa Novaka Đokovića, nije propustila priliku da uživa u kvalitetnom rukometu i osvaja svoju medalju.

Atmosfera u Kombank areni je bila fantastična, čak i u trenucima kada je bilo jasno da devojke neće uzeti zlatnu medalju.



Ministar Vrnja Udovičić finale je pratio u društvu predsjednika Srbije Nikolića i premijera Đacića, koji su posetili devojke u svlačionici na kraju meča.



Lazar Krstić, ministar finansija, želio je na licu mesta da se uveri koliko su kvalitetan rukomet igrale rukometašice Srbije na Prvenstvu.



RUKOMETAŠICE SRBIJE TVRDE DA SU U BEOGRADU NA PRVENSTVU SVETA NAPRAVILE DOBAR ŠTIMUNG ZA IGRE 2016. GODINE

Revanš Brazilkama na Olimpijskim igrama

GOR VELIMIROVIĆ
ATJANA DRAGOJEVIĆ

BEOGRAD >> Ženska rukometna reprezentacija je druga na svetu, nuškarci su drugi u Evropi, rukomet se vratio kući, Srbija je ponovo u vrhu.

U anale, u istoriju ušle su sović, Tomašević, Krpež, pović, Lekić, Živković, mjanović, Eric, Rajović, njenović, Filipović, Nišavić, nitrović, Lišević, Cvijić, lošević, Stojiljković, Lojpur i direktor Saša Bošković. Njiva imena ostaće zlatnim vima zapisana u istoriji škog sporta.

Poraz u finalu od Brazila u tragično shvatilo, bilo je za, ali odmah i osmeha, tek biti svesne kakav su veliki peh napravile. Srebrna međa sija kao zlatna i zaslužile igrama i odnosom prema cionalnom dresu da budu roji nacije.

- Za nijansu su Brazilke bile lje i zasluženo su pobedile. Slavićemo, napravili smo liki uspeh. Cila Srbija treba bude ponosna - rekao je ektor Saša Bošković. Svaka čast i našem treneru vođenje tima kroz Mundijal, tradio je posao, kao i njeve igračice, na vrhunskom u.

- Sa jedne strane sam tužna, druge srećna. Ponosna sam svoj tim. Spremali smo se ovo ceo život, tužan je način da završiš drugi, ali da nam neko pre takmičenja ponu-

SREBRNA MEDALJA JE PRVO ODLIČJE ZA SRBIJU OD OSAMOSTALJENJA, A POSLEDNJA MEDALJA OSVOJENA JE 2001. U ITALIJI, TAKOĐE NA SVETSKOM PRVENSTVU, ALI UZ POMOĆ CRNOGORKI



SILVER MEDALIST
SERBIA 2013

Balkon

Rukometašicama Srbije po starom običaju biće priredjen doček na balkonu Skupštine grada (20)

kmićenjima osvoje i titulu. Biti drugi na planeti je velika stvar, neka se rivali ubuduće plaše naših rukometašica.

Da je neko pre početka Svetskog prvenstva ponudio Srbiji srebrnu medalju, mislili bismo da je lud. Ipak, naše devojke su blistale, odigrale su

devet utakmica na šampionatu fenomenalno, postale junakinje nacije. Drugo mesto jeste zalet za, kako su istakle, Olimpijske igre u Rijtu 2016.

- Žao mi je što nismo uzele zlato, biće prilika. Plakale smo, bile smo u naletu jer smo očekivale titule, ali malo je

BESPLATNO NA STRANE JEZIKE

Vlasnik škole stranih jezika "St. Nikola" Moma Vujačić omogućio je rukometašicama besplatne kurseve narednih meseci. - Sve naše rukometašice i stručni štab moći će kod nas besplatno da uče bilo koji od 17 jezika, da upišu čak i specijalističke kurseve. One su to apsolutno zaslužile - kaže Vujačić.

nedostajalo. Nema tuge, moramo da se radujemo - istakla je Jelena Nišavić.

Dragana Cvijić je među prvima digla glavu. - Ovo nam je podstrek za

JOŠ JEDNOM OBOREN SVETSKI REKORD

U samo pet dana Kombank arena je tri puta oborila svetski rekord po posećenosti na jednog ženskog rukometnog utakmici. Finalnom meču između Srbije i Brazila prisustvovalo je 19.467 navijača, 1.200 više od duela sa Poljskom u polufinalu šampionata.

dale, za još veći rad. Jesmo malo tužne i glasne, ali je odličan osećaj, verujte mi.

Želili smo zlatnu medalju više od svega. Ne pamti se drugo mesto, uvek prvo, ali mi ćemo

Oproštaj Erićeve i Ognjenovićeve

Naše dve najiskusnije rukometašice Jelena Eric (35) i Svetlana Ognjenović (32) najavile su oproštaj od reprezentacije.

- Svakome bih poželela da karijeru završi finalom Svetskog prvenstva, a i vreme je da se povučem. Drago mi je što smo osvojili srebrno, žao mi je što nismo zlatne, ali je Brazil bio bolji od nas - ponučila je Ognjenovićeva. Kapiten Andrea Lekić rekla je da će Ognjenovićevu pamtiti kao jednu od najboljih rukometašica.

- Bila mi je čast da sve ove godine igram sa njom. Ona je tigar, jedan od najboljih boraca koje sam upoznala - rekla je Lekićeva. Selektor Bošković prvi je na konferenciji za novinare najavio oproštaj Ognjenovićeve. - Žao mi je što Ceca neće završiti karijeru sa zlatnom medaljom jer je zaslužila tako nešto - istakao je Bošković.



JELENA ERIC

DANSKOJ BRONZANA MEDALJA

U utakmici za treće mesto, Danska je posle velikog preokreta savladala Poljsku sa 30:26 (12:15). Najefikasnija kod bronzačkih devojaka bila je Kristiansen sa 10 golova, a kod Poljakinja Kulvinska sa pet.



ŽESTOKO: Brazilke su se hrabro probile do zlata Foto: O. Bunić

sigurno pamtiću ovu srebrnu medalju, jer je do sada niko nije osvojio. Bilo je predivno igrati pred ovakvom publikom, a još lepše je kada vas zavole - rekla je Cvijićeva. Najbolji golman Evrope Katarina Tomašević nije krila pomešana osećanja. - Pomešala mi se osećanja, i tužna sam i srećna. Žao mi je što nismo osvojili zlato, malo nam je nedostajalo, ponovo

smo kao i u Nišu izgubili na isti način. Ipak, sačekaćemo mi njih na Olimpijskim igrama - obećala je Tomaševićeva. Sanja Damjanović je naglasila da je ovo veliki uspeh. - Srećne smo, žao mi je što nismo osvojile titulu. Ovo je veliki uspeh, biti drugi na Svetskom prvenstvu. Za dvatri dana shvatićemo da je ovo veliki uspeh - dodala je Damjanovićeva. ■